मिर्देशः १३६ द्वारा देशकार्थः धारी

의안번호	153
발의일자	2022. 11. 17.
회부일자	2022. 11. 22.

제336회 도의회 정례회 제1차 농수산위원회 2022. 11. 28. (월)

『경상북도 우수농산물 표시제의 운영에 관한 조례 일부개정조례안』

검 토 보 고 서



농 수 산 위 원 회 수석전문위원 장 채 식

『경상북도 우수농산물 표시제의 운영에 관한 조례 일부개정조례안』

검 토 보 고 서

1. 발 의 자 : 박창욱 의원 외 13명

2. 개정이유

○ 경상북도 지정 우수농산물 인증을 위해 1997년도에 제작하여 현재까지 사용 중인 「경상북도 우수농산물 표시제의 운영에 관한 조례」제2조의 우수농산물 심벌마크를 변경하여 경북 농특산물의 대외 인지도 제고 및 경쟁력을 강화하고 우수농산물 지정·관리에 만전을 기하고자 함

3. 주요내용

가. 경상북도우수농산물 심벌마크 변경(별표)

4. 관련법령

- O 「농산물품질관리법」
- O 「식품산업진흥법」

5. 입법예고 결과

O 예고방법 : 경상북도의회 홈페이지

○ 예고기간 : 2022. 11. 22. ~ 11. 27.(경상북도의회 공고 제2022-108호)

O 의견제출 : 없음

6. 검토의견

가. 본 조례안은

O 1997년에 제작된 경상북도우수농산물 심벌마크를 변경하기 위한 목적으로 제안됨

나. 주요내용을 살펴보면

○ 제2조제2호의 별표를 별지와 같이 개정함

【별 표】

경상북도우수농산물 심벌마크(제2조제2호 관련)





다. 종합 검토결과

- 본 조례안은 「경상북도 우수농산물」심벌마크를 변경하기 위 한 목적으로 제안됨
- O 1997년에 제작된 기존 심벌마크를 시대적 트렌드에 맞추어 변경할 필요성이 인정됨
- 조례의 형식과 내용 면에서 문제가 없으며 입법예고와 관련부 서에서 제기한 의견을 반영하는 등 절차를 이행하였으므로 조례 개정에는 별다른 문제가 없을 것으로 판단됨